



వేడుకల కోసం ఏర్పాటు

'దశాబ్ది' వైభవం

జేఎన్టీయూకే ఆవిర్భవించి పదేళ్లు... రేపు వేడుకలకు ఏర్పాటు పూర్తి - మధ్య పేజీలో

ఆంధ్రజ్యోతి

ANDHRAJYOTHI



తూర్పుగోదావరి

16

గురువారం 27 డిసెంబరు 2018

నేటి నుంచి టెక్నో ఫెయిర్

జేఎన్టీయూకే, డిసెంబరు 26:

జేఎన్టీయూకే ఆవిర్భవించి పది సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా గురు, శుక్రవారాల్లో రెండు రోజుల పాటు టెక్నో ఫెయిర్ నిర్వహిస్తున్నట్లు రిజిస్ట్రార్ వీవీ సుబ్బారావు తెలిపారు. టెక్నో ఫెయిర్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ కార్తికేయ మిశ్రా ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్నారు. జేఎన్టీయూకే డిజైన్ ఇన్స్టిట్యూట్ షన్ సెంటర్ (డీఐసీ), కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ (ఎంహెచ్ఆర్డీ) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ టెక్నో ఫెయిర్లో

విద్యార్థులు వివిధ ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శిస్తారని జిల్లాలోని అన్ని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల విద్యార్థులు పాల్గొనేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్స్ కు సూచించామన్నారు. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

● పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సుల మేరకు జె.రవీంద్రనాథ్ సిద్ధాంత వ్యాసానికి పీహెచ్.డి.గా జేఎన్టీయూకే ఆమోద ముద్ర లభించినట్లు వర్గజీ పీఆర్ యో సుబ్బారావు తెలిపారు. ఆయనకు డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ అవార్డు ఈసీకా విభాగంలో లభించినదన్నారు. రవీంద్రనాథ్ ప్రస్తుతం గుంటూరులోని ఆర్.వీ.ఆర్. జేసీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఈసీకా విభాగంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు.

దశాబ్ది వైభవం

జేఎన్టీయూకే, డిసెంబరు 26: గుర్తింపు పొందిన శ్రీలంకా ఆకాదమీలో ప్రారంభమైన అవహారంలోనే ప్రతి సాంకేతిక విద్య విద్యాలయం(కాశా) ఆవిర్భవించిన వేడుకల సందర్భంగా వేలాది మంది విద్యార్థులతో 'సాంకేతికంగా' వడివడిగా ఆయనబోయింది. వర్గజీ పరిధిలో పలు కళాశాలలు ఇంజనీరింగ్ విద్యలో దూసుకొచ్చాయి. దాల్చినకల్లో వేదాంత సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని ఆందిస్తూ జేఎన్టీయూకే ప్రగతి పథంలో పయనిస్తోంది. ఈసారి 28వ జేఎన్టీయూకే దశాబ్ది వేడుకలకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ సందర్భంగా అంద్రజ్యోతి ప్రత్యేక కవచం.

2008లో ఆవిర్భవం

2008లో జేఎన్టీయూకే కాశాను స్వతంత్ర ప్రతిపత్తి లభించిన సందర్భంగా ఆవిర్భవించింది. దీనికి ఆనందరాజు యానిన రెడ్డి కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కాశాను (యాసీకా), యానిన రెడ్డి కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ విజయనగరం (యాసీకా), యానిన రెడ్డి కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ నర్సారావుపేట (యాసీకా) ఉన్నాయి. శ్రీ కాశాకు సుందర ప్రతిభను పంపి పంపిడిని జిల్లా పరిధి విస్తరించి ఉన్న

జేఎన్టీయూకేలో ప్రస్తుతం సుమారు 250 లక్షల మంది విద్యార్థులు విద్యనభ్యసిస్తున్నారు. డిజిట్, ఎలెక్, ఎంసీ, ఎంఐ, ఎంఐఎల్, పార్కీ, జుఎంఓటీ రదితల కోర్సులను నిర్వహిస్తున్నారు. పరిసారం సీనియర్ కేసీ వీసీకే పాటు రెక్కార్, రిజిస్ట్రార్, డిసెంబర్, పలువురు ప్రొఫెసర్లు నియమించారు. వర్గజీ పరిధిలోని సుమారు 28 ఇంజనీరింగ్, పార్కీ, ఎంసీ, ఎంఐ కళాశాలలకు సంబంధించిన అన్ని విషయాల పరిష్కారాలు.

ఉపకులపతుల సందర్భంలో ముందుకు...

యానిన రెడ్డిగా ఆవిర్భవించిన జేఎన్టీయూకేలో తొలి ఉపకులపతిగా ఆర్.ఎం.రావు పనిచేశారు. ఆ తర్వాత ఉపకులపతిగా డి.వి.ఎస్.కమార్ పరుగుగా పనిచేశారు. ప్రస్తుతం వర్గజీ నాటి ఉపకులపతిగా డాక్టర్ ఎం.రామలింగారావు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. వీరిని ప్రత్యేక శ్రద్ధలో యానిన రెడ్డి బ్యాచిని దాక్షిణ్యం వ్యాప్తి చెందినందుకు తీర్మానం కృషి చేశారు. తొలి ఉపకులపతి ఆర్.ఎం.రావు పనిచేసిన యానిన రెడ్డి కళాశాల ప్రీసైడ్ గా పనిచేసిన ఆనందరావు కళాశాలను సాంకేతిక ప్రైవేటైజేషన్ లో పరుగులు పెట్టించారు. పట్టణం అంటే విద్యార్థుల అసౌకర్యాలను తీసుకువచ్చారు. దాల్చినకల్ వేసుకున్న బ్యాచిలర్ లోనే పట్టణం వంటిది ఉంటే తర్వాత సేవలను ప్రవేశపెట్టారు. పరిశ్రమల రీసెర్చ్ లోయర్ విద్యార్థుల ప్రవేశపెట్టే సూత్రం ఉపకులపతి నాంది పలికారు. అలాగే ఇంటర్నెట్ నెట్ ఇంటిగ్రేటెడ్ మాస్టర్ డిగ్రీ ప్రొగ్రాం (జుఎంఓటీ)ను రూపొందించే విద్యార్థులకు సరికొత్త ఉద్యోగాలు కల్పించే విధానానికి శ్రీలంకా ముఖ్యులు దీనివల్ల జీసీసీ అను విద్యార్థులను జ్యూనియర్ జేఎన్టీయూకేలోనే పదివేల అవకాశం కలిగింది. ఆయన పాఠశాలలోనే అలాగే అధికారియం నిర్మించారు. తర్వాత బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఉపకులపతులు తమవైపు శ్రద్ధలో వర్గజీ ఆదర్శవంత పాటుపెట్టారు. ఆధ్వర్యంలో తమకుండా డిజిట్ లైబ్రరీ ఇన్స్టిట్యూట్ రిసెర్చ్ సెంటర్, ఇంటర్ స్టడీయం, ఇన్ఫర్మేషన్ ప్రెస్ బ్యాంకు, పార్కీ విద్యార్థుల వసతి గృహాలు, క్యాంపస్, డిజిట్ లియం ఇంజనీరింగ్ టవర్లు, ఉద్యోగం వసతిగృహం నిర్మాణానికి కృషి చేశారు.



జేఎన్టీయూకే ప్రధాన ప్రవేశద్వారం



జేఎన్టీయూకే ప్రధాన పరిసారం భవనం

- జేఎన్టీయూకే ఆవిర్భవించి పదేళ్లు పూర్తి
- సాంకేతిక విద్యలో వడివడిగా అడుగులు
- అధ్యక్షులు చేసిన విజయాలతో దూసుకొచ్చిన వర్గజీ
- రేపు దశాబ్ది వేడుకలకు ఏర్పాటు పూర్తి

కొత్త కోర్సులు, నూతన విధానాలు

విశ్వవిద్యాలయం 2008లో ఏర్పడినప్పుడు డిజిట్ లో పడు విద్యాగాలు మూత్రము అందించి ప్రస్తుతం ఏడు విద్యాగాలున్నాయి. అనే విధంగా ఎలెక్ట్ లో పది విద్యాగాలు ఉండేవి. ప్రస్తుతం 14 ఇంజనీరింగ్ బ్రాంచ్ లు ఉన్నాయి. విశ్వవిద్యాలయంగా ఏర్పడిన కొన్నేళ్ల తర్వాత పార్కీ, ఎంఐఎల్, ఎంఐ, పుడ బిక్కాల్ కోర్సులను ఏర్పాటు చేశారు. పరిశ్రమ విభాగంలో కీజీపీ గ్రేడ్ పాఠశాలను విద్యార్థుల ప్రవేశపెట్టారు. కళాశాలలకు సంబంధించిన పీహెచ్.డి అనిస్ట్రోల్ వెర్సిటీ విద్యార్థులు తీసుకువచ్చారు. అంతేకాకుండా అనేక మేజర్, ఈ-ఆఫ్, ఎన్ఎడీఎల్ విద్యార్థుల ప్రవేశ పెట్టే అవులు చేస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు అదనపు జేఎన్టీయూకే స్టూడెంట్స్ బ్యాంకు, జీసీసీ వీసీ సదస్సును నలుమూర్తి జాతీయస్థాయి సెంట్రల్ నెట్ నిర్వహించిన మనం జేఎన్టీయూకేకు దాక్షిణ్యం. ప్రస్తుతం పీసీఎస్సీ బ్రెయ్ పీ.ఉదయబాబుగార్ ఇక్కడే విధులు నిర్వహించారు. సమీప పర్యటన, రంగు సార్వ, జేఎన్టీయూకే ప్రస్తుత దీని శ్రీనివాసకుమార్ నూతనము ఉండే వీసీ రామంధ్రారావు ఈ విశ్వవిద్యాలయం సుందర ప్రతిభ.

స్ట్రీట్ క్యాంపస్ జేఎన్టీయూకే

జేఎన్టీయూకేను స్ట్రీట్ క్యాంపస్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రణాళికను రూపొందిస్తున్నారు. వేదాంత కాలంలో వర్గజీ తన ప్రైవేట్ బ్యాంకు, హాబిటింగ్ లక్ష్యాలు మంచి విద్యార్థులకు ఉపాధి, ఉద్యోగాల కారణం కల్పించింది. ఆ ప్రయత్నంలో గర్విస్తు తీసుకురావడంలో పాటు చేసేలోనే టాప్ వర్గజీ లో జరిగిన సలహాను అర్జు. దాల్చినకల్ ముఖ్యుల తిరిగా పీసీఎస్సీ బ్రెయ్ పీ.ఉదయబాబుగార్ రానున్నారు.

- జేఎన్టీయూకే ఉపకులపతి, ప్రొఫెసర్ ఎం.రామలింగారావు

పరిశోధన అభివృద్ధి

సాంకేతిక సమాచారంలో స్పెర్ట్, పరిశోధనలను ప్రోత్సహిస్తూ, రిసెర్చ్ కాలంలో వర్గజీలోనే వేపట్టే అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన ప్రణాళికలను జిల్లాలోనే సమాచారంలో వర్గిస్తారు. డిజిట్ లో క్యాంపస్ను రూపొందించేందుకు కార్యక్రమం రూపొందిస్తున్నారు. దాల్చినకల్ ఉత్సాహం మనం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు పూర్తిచేశారు.

- రిజిస్ట్రార్ కార్తికేయ మిశ్రా

